



安徽将于9月开展“质量月”活动

星报讯(记者 祁琳) 8月28日,记者从安徽省市场监管局获悉,安徽省知识产权、质量和标准化管理委员会办公室定于9月份在全省组织开展以“加强质量支撑 共建质量强国”为主题的“质量月”活动。

据悉,“质量月”活动期间将举办2024年安徽省“质量月”活动启动仪式暨重点产业链“质量强链 品牌赋能”战略合作协议签字仪式。加强央地联动,首批选取新能源汽车、先进光伏、人工智能、新材料4条产业链。同时,开展质量强企、强链、强县的相关活动。

期间还将推动重点领域质量提升,聚焦小微企业、民

营企业和产业集聚区、质量基础薄弱地区,开展质量技术帮扶“提质强企”活动,帮助企业解决质量难题。加强重点产品质量安全保障。聚焦燃气器具、儿童和学生用品、烟花爆竹、消防产品等重点工业产品,持续开展产品质量安全专项整治。此外,严厉打击侵权假冒活动。开展图书、期刊、报纸等出版单位“双随机一公开”抽查和“打击网络侵权盗版集中办案周”活动,结合“昆仑2024”、青少年版权保护季行动、院线电影版权保护专项行动等,加强重点领域版权监管。

在质量惠民行动方面,开展全省电子计价秤计量

专项整治行动。推进医疗领域“优质服务基层行”活动,全面提升基层医疗机构服务能力。召开全省住房和城乡建设系统“质量月”启动暨现场观摩会,总结交流典型做法和先进经验,提高全省工程质量监管水平。举办住宅工程业主开放日活动,推动解决住宅质量多发问题,保障业主合法权益。开展“最美药师江淮行”活动,全方位进行药学服务,切实当好百姓身边的健康“守护人”和安全用药“守门人”。深入社区开展居民净水机质量检测及血压计、体重秤检测等“计量惠民”系列公益服务。



8月25日至29日,由安徽省体育局、安徽省教育厅主办的2024安徽省青少年马术锦标赛暨安徽省马术公开赛在合肥市番尼马术俱乐部举行。共有来自全省各地的11支代表队的近百名选手参赛。参赛者进行盛装舞步、场地障碍、三项赛3大项的激烈角逐。安徽省青少年马术锦标赛是省内青少年最高规格水平的竞技马场马术比赛。
星级记者 黄洋洋 文/图

住房公积金业务“亮码可办” 合肥已有超1200人成功办理

星报讯(记者 唐朝) 只需要在微信小程序中申请一个“电子码”,公积金业务即可全程线上办理。记者日前从合肥市住房公积金管理中心了解到,截至目前,该市已通过“亮码可办”为1214位缴存职工成功办理了住房公积金业务。

据了解,为更好满足广大缴存职工异地办理公积金业务的需求,住房和城乡建设部全面推行住房公积金个人证明事项“亮码可办”,实现全程“零跑腿”且无纸化办公。

住房公积金“亮码可办”的具体操作流程为,公积金缴存职工可在微信搜索“全国住房公积金公共服务”小程序,选择“服务-业务办理电子码-信息表申请”,点击提交按钮申请电子码;申请提交后即显示电子码,电子码申请当天24点后自动失效,电子码被查询后也将失效。

第二届全省公共资源交易 “大比武”活动在合肥举行

星报讯(记者 章沁园) 8月28日,第二届全省公共资源交易“大比武”活动在合肥举办,该活动由省发展改革委主办、省招标采购协会承办,我省16支公共资源交易代表队、32名选手参赛。

据悉,本次活动主题为“聚焦‘四个服务’强本领,聚力‘五化任务’优环境”,通过个人必答、集体必答、抢答、风险闯关等环节,全面检查各代表队对国家和省级公共资源交易相关法律法规、部门规章、地方性法规和规范性文件的掌握程度。最终,亳州市公共资源交易代表队获得一等奖,合肥市、铜陵市公共资源交易代表队获得二等奖,淮南市、滁州市、芜湖市、宣城市、黄山市公共资源交易代表队获得三等奖。

活动自今年3月启动以来,我省各单位高度重视,用心命题、认真审题,精挑选手,层层选拔,全系统掀起了“学法律政策、练业务技能、强专业素质”的比学赶超新热潮。

合肥市大杨镇水库村工会开展 “送清凉 防暑保安康”慰问活动



在炎热的夏季,为了确保村民和一线工作者的健康与安全,合肥市大杨镇水库村工会近日组织开展了“工会送清凉 防暑保安康”慰问活动。本次活动由水库村工会精心策划并执行,在水库村党群服务中心,工作人员向辛勤工作的村民和工人们发放了防暑用品,以帮助他们抵御酷暑,工会志愿者们耐心地向村民讲解如何预防中暑。

此次慰问活动得到了村民们的热烈欢迎和广泛赞誉。村民表示,工会的关怀让他们感受到了组织的温暖,增强了他们战胜高温、安心工作的信心和力量。未来,工会将继续开展形式多样、富有成效的慰问活动,切实保障村民的身心健康,促进社区和谐发展。
范梦琪 孙亮

7月,全省规模以上工业增加值同比增长8.2%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉,2024年7月份,全省规模以上工业增加值同比增长8.2%(以下增加值增速均为扣除价格因素的实际增长率)。

分三大门类看,采矿业增加值同比下降7.5%,制造业增长10%,电力、热力、燃气及水生产和供应业增长6.4%。

分经济类型看,国有控股企业增加值同比增长2%;股份制企业增长8.2%,外商及港澳台商投资企业增长8.8%;私营企业增长0.9%。

分行业看,41个工业大类行业中有29个行业增加值保持同比增长。其中,计算机、通信和其他电子设备制造业增长24.1%,汽车制造业增长40.7%,铁路、船舶、

航空航天和其他运输设备制造业增长35.5%。12个行业增加值同比下降。其中,非金属矿物制品业下降6.9%,黑色金属冶炼和压延加工业下降3.2%,专用设备制造业下降1.6%。

分产品看,规模以上工业431种产品产量中有208种保持同比增长,增长面为48.3%。其中增幅超30%的有64种、超50%的有39种,有21种成倍增长。集成电路10.5亿块,增长64.3%;工业机器人1838套,增长9.8%;家用洗衣机238.3万台,增长14.2%。

7月份,规模以上工业企业产品销售率为98.4%,同比提高0.7个百分点;工业企业出口交货值同比增长21.5%。

安徽省开展老年听力健康促进行动

星报讯(记者 马冰璐) 8月29日,记者获悉,安徽省卫生健康委日前印发《关于开展老年听力健康促进行动(2024-2027年)的通知》,在全省部署开展为期3年的老年听力健康促进行动,旨在预防和减缓老年听力损失的发生,切实增强老年人的健康获得感。

《通知》提出,一是宣传老年听力健康科普知识。广泛发布老年听力健康核心信息,普及老年听力损失防治相关知识,引导老年人增强听力健康意识,助力改善老年人听力损失状况。

二是开展老年听力筛查与干预。要在社区、基层医疗卫生机构等场所建立老年听力筛查服务网络,为老年人提供便捷的筛查服务。积极开展多学科合作干预和家庭关爱服务,为老年人提供全面、综合的听力干预服务。

三是开展中西医结合促进听力健康。各级中医医疗机构要加强与社区、医养结合机构的合作交流,通过制定中西医结合个性化治疗方案,运用中医望闻问切等手

段,促进老年人听力恢复。

四是强化专项培训与队伍建设。研究制定社区老年人听力筛查与干预指导规范,加强人员培训,提升基层老年人听力筛查干预能力。规范推广听觉辅助技术和听觉康复技术,对相关部门技术人员开展老年听力专项技术培训,提升服务能力水平。

五是开展老年听力健康公益活动。要动员相关专业机构、学术团体、志愿组织、慈善组织、爱心企业等社会力量,依托专业人员和机构开展老年听力健康公益活动,为经济困难的听力损失老年人捐赠助听器,选派相关专业技术人员深入社区、机构等为老年人普及听力健康知识,提供听力检查、干预指导等义诊公益服务。

《通知》要求,各地将老年听力健康促进行动作为健康安徽建设的重要内容,纳入当地健康老龄化总体规划,积极引导社会组织、公益机构、爱心企业等积极参与,扩大行动影响力和覆盖面。